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як я  ўстанаўл ваюць  пэўныя  прав лы  прымянення  Рэгламенту  (ЕС)  2018/848  Еўрап

(2)  Пераход  на  метад  арган чнай  вытворчасц   патрабуе  пэўных  перыядаў  адаптацы   ўс х  сродкаў,  як я  выкарыстоўваюцца.  Неабходны  
перыяд  пераўтварэння  пачынаецца  не  раней,  чым  пасля  таго,  як  фермер  або  аператар,  як   займаецца  вырошчваннем  багав ння  
або  аквакультурных  жывёл,  паведам ў  аб  дзейнасц   ў  кампетэнтныя  органы.  У  якасц   выключэння    пры  пэўных  умовах  
папярэдн   перыяд  можа  быць  задн м  л кам  прызнаны  часткай  перыяду  пераходу.  Неабходна  ўказаць  дакументы,  як я  неабходна  
падаць  у  кампетэнтныя  органы  для  прызнання  м нулага  перыяду  задняй  датай.

Для  таго,  каб  забяспечыць  захаванне  высокага  ўзроўню  дабрабыту  жывёл  з  ул кам  спецыф чных  патрэбаў  жывёлы  ў  арган чнай  
жывёлагадоўл ,  неабходна  ўстанав ць  шчыльнасць  жывёлы,  м н мальныя  плошчы  для  ўнутраных    адкрытых  памяшканняў  

  х  характарыстык ,  а  таксама  тэхн чныя  патрабаванн     характарыстык   будынкаў    адкрытых  тэрыторый  для  буйной  
рагатай  жывёлы,  авечак,  коз,  коней,  белых  жывёл,  св ней,  птушк     трусоў.  Акрамя  таго,  для  кормячых  жывёл  пав нны  быць  
устаноўлены  м н мальныя  перыяды  кармлення  пераважна  матчыным  малаком.

Парламента    Савета  ў  дачыненн   да  дакументаў,  неабходных  для  прызнання  перыядаў  з  мэтай  пераўтварэння,  
вытворчасц   арган чных  прадуктаў    нфармацы ,  якая  пав нна  быць  прадстаўлена  дзяржавам -членам

(3)

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

(4)

прымаючы  да  ўваг   Дагавор  аб  функцыянаванн   Еўрапейскага  Саюза,
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Для  забеспячэння  захавання  высокага  ўзроўню  дабрабыту  жывёл  з  ул кам  спецыф чных  в давых  патрэбаў  у  вытворчасц   
арган чнай  аквакультуры  неабходна  таксама  ўстанав ць  прав лы  для  кожнага  в ду  або  групы  в даў  адносна  шчыльнасц   
пасадк     характарыстык  с стэм  вытворчасц     ўтрымання  с стэмы  для  аквакультурных  жывёл.

Ул чваючы  Рэгламент  (ЕС)  2018/848  Еўрапейскага  парламента    Савета  ад  30  мая  2018  г.  аб  арган чнай  вытворчасц     марк роўцы  
арган чных  прадуктаў    адмене  Рэгламента  Савета  (ЕС)  №  834/2007  ( 1 ),    ў  прыватнасц

(5)  Перапрацаваныя  арган чныя  прадукты  пав нны  вырабляцца  з  выкарыстаннем  метадаў  апрацоўк ,  як я  гарантуюць  захаванне  
арган чных  характарыстык    якасц   прадуктаў  на  ўс х  этапах  арган чнай  вытворчасц .  Ул чваючы  вял кую  колькасць  
метадаў,  як я  выкарыстоўваюцца  пры  апрацоўцы  харчовых  прадуктаў  у  арган чнай  вытворчасц ,  усталяванне  вычарпальнага  
сп су  ўс х  дазволеных  метадаў  немагчыма.  Так м  чынам,  як  прав ла,  метады,  як я  адпавядаюць  прынцыпам    адпаведным  
прав лам  вытворчасц ,  выкладзеным  у  Рэгламенце  (ЕС)  2018/848,  пав нны  разглядацца  як  дазволеныя  пры  апрацоўцы  харчовых  
прадуктаў  у  арган чнай  вытворчасц .

(6)  Тым  не  менш,  у  дачыненн   да  некаторых  метадаў,  як я  выкарыстоўваюцца  пры  апрацоўцы  канкрэтных  арган чных  харчовых  
прадуктаў,  меркаванн   дзяржаў-членаў  могуць  разыходз цца  адносна  адпаведнасц   метаду  прынцыпам    адпаведным  прав лам  
вытворчасц ,  выкладзеным  у  Рэгламенце  (ЕС)  2018/848  для  вытворчасц   канкрэтныя  прадукты.  Для  так х  выпадкаў  неабходна  
ўстанав ць  прав лы  таго,  як  такая  тэхн ка  можа  быць  ацэненая  ,  кал   пацверджана  адпаведнасць  гэтым  прынцыпам    
прав лам  вытворчасц ,  атрымаць  дазвол  Кам с яй  на  вытворчасць  канкрэтных  харчовых  прадуктаў,  дзе  гэта  неабходна  пры  пэўных  умовах.

31.3.2020  г

РЭГЛАМЕНТ  КАМІСІІ  (ЕС)  2020/464

Артыкул  10(6),  Артыкул  14(3),  Артыкул  15(3),  Артыкул  16(3),  Артыкул  17(3)    Артыкул  26(7)(d),

У  той  час  як:

ад  26  сакав ка  2020  г

(1)  Раздзел  III  Рэгламента  (ЕС)  2018/848  устанаўл вае  агульныя  прав лы  вытворчасц   арган чных  прадуктаў,  а  падрабязныя  прав лы  
вытворчасц   выкладзены  ў  Дадатку  II  да  гэтага  Рэгламенту.  У  мэтах  забеспячэння  гарман заваных  умоў  прымянення  гэтага  
Рэгламенту  неабходна  ўстанав ць  некаторыя  дадатковыя  прав лы.

ЕЎРАПЕЙСКАЯ  КАМІСІЯ,

(Тэкст  мае  дачыненне  да  ЕЭЗ)

( 1 )  OJ  L  150,  14.6.2018,  стар.  1.
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( 3 )  Дырэктыва  Кам с   2006/125/EC  ад  5  снежня  2006  г.  аб  харчовых  прадуктах  на  аснове  апрацаваных  збожжавых    дз цячым  харчаванн   для  немаўлят    дзяцей

( 2 )  Рэгламент  (ЕС)  №  609/2013  Еўрапейскага  парламента    Савета  ад  12  чэрвеня  2013  г.  аб  харчовых  прадуктах,  прызначаных  для  дзяцей  груднога    ранняга  ўзросту,  
харчовых  прадуктах  для  спецыяльных  медыцынск х  мэтаў    поўных  заменн ках  дыеты  для  кантролю  ваг     аб  адмене  Дырэктывы  Савета  92 /52/EEC,  Дырэктывы  
Кам с   96/8/EC,  1999/21/EC,  2006/125/EC    2006/141/EC,  Дырэктыва  2009/39/EC  Еўрапейскага  парламента    Савета    рэгламенты  Кам с   (EC )  №  41/2009    
(EC)  №  953/2009  (OJ  L  181,  29.6.2013,  стар.  35).

дзец   (OJ  L  339,  6.12.2006,  стар.  16).

№  609/2013  Еўрапейскага  парламента    Савета  ( 2 ),  каб  адпавядаць  патрабаванням  да  складу,  выкладзеным  у  гэтым  Рэгламенце    ў  
актах,  прынятых  на  падставе  артыкула  11(1)  гэтага  Рэгламенту  для  адпаведных  прадуктаў,  або  ў  прадукты,  як я  рэгулююцца  Дырэктывай  
Кам с   2006/125/EC  ( 3 ).  Неабходна  дазвол ць  выкарыстанне  метадаў  ённага  абмену    адсорбцы   для  гэтых  катэгорый  прадуктаў.

Гэтак  жа,  як    метады,  дазволеныя  для  выкарыстання  ў  апрацоўцы  харчовых  прадуктаў,  метады,  як я  аднаўляюць  уласц васц ,  
страчаныя  пры  апрацоўцы    захоўванн   арган чных  кармоў,  як я  выпраўляюць  вын к   нядбайнасц   пры  апрацоўцы  арган чных  
кармоў,  або  як я  ншым  чынам  могуць  увесц   ў  зман  што  тычыцца  сапраўднай  прыроды  прадуктаў,  прызначаных  для  продажу  ў  
якасц   арган чных  кармоў,  не  пав нны  выкарыстоўвацца.

(7)  Метады  ённага  абмену    адсарбцыйнай  смалы  могуць  спатрэб цца  для  вытворчасц   дз цячых  сумесяў    наступных  сумесяў,  а  таксама  
апрацаваных  збожжавых  прадуктаў    дз цячага  харчавання,  як  пазначана  ў  пунктах  (a)    (b)  артыкула  1(1)  Палажэння  (ЕС)

(9)  Ул чваючы  вял кую  колькасць  метадаў,  як я  выкарыстоўваюцца  пры  апрацоўцы  канкрэтных  кармавых  прадуктаў  у  арган чнай  
вытворчасц ,  усталяванне  вычарпальнага  сп су  ўс х  дазволеных  метадаў  немагчыма.  Так м  чынам,  як  прав ла,  метады,  як я  
адпавядаюць  прынцыпам    адпаведным  прав лам  вытворчасц ,  выкладзеным  у  Рэгламенце  (ЕС)  2018/848,  пав нны  быць  дазволены  
пры  перапрацоўцы  кармоў  у  арган чнай  вытворчасц .
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(10)  Аднак  у  дачыненн   да  некаторых  метадаў,  як я  выкарыстоўваюцца  пры  апрацоўцы  канкрэтных  арган чных  кармавых  прадуктаў,  
меркаванн   дзяржаў-членаў  могуць  разыходз цца  адносна  адпаведнасц   метаду  прынцыпам    адпаведным  прав лам  вытворчасц ,  
выкладзеным  у  Рэгламенце  (ЕС)  2018/848.  Для  так х  выпадкаў  неабходна  ўстанав ць  прав лы  таго,  як  такая  тэхн ка  можа  быць  
ацэненая  ,  кал   пацверджана  адпаведнасць  гэтым  прынцыпам    адпаведным  прав лам  вытворчасц ,  атрымаць  дазвол  Кам с яй  
на  вытворчасць  канкрэтных  кармавых  прадуктаў,  дзе  гэта  неабходна  пры  пэўных  умовах.

(11)  Арган чны  расл нны  рэпрадуктыўны  матэрыял,  арган чныя  жывёлы    маладняк  арган чнай  аквакультуры  пав нны  выкарыстоўвацца  
ў  арган чнай  вытворчасц .  Для  таго,  каб  дапамагчы  арган чным  аператарам  знайсц   нфармацыю  аб  х  наяўнасц ,  кожная  
дзяржава-член  пав нна  мець  с стэмы,  як я  дазваляюць  аператарам,  як я  прадаюць  арган чны  рэпрадуктыўны  матэрыял    
рэпрадуктыўны  матэрыял,  арган чныя  жывёлы  або  маладняк  арган чнай  аквакультуры,  раб ць  агульнадаступнай  нфармацыю  аб  

х  пастаўках.  У  прыватнасц ,  падрабязная  нфармацыя  аб  так х  в дах,  як я  яны  здольныя  пастаўляць  у  дастатковай  колькасц     
на  працягу  разумнага  перыяду,  пав нна  быць  агульнадаступнай.  Адз н  раз  у  год  дзяржавы-члены  пав нны  прадастаўляць  Кам с   
с нтэз  такой  нфармацы ,  а  таксама  нфармацыю  аб  адступленнях,  прадастаўленых  у  выпадку  адсутнасц   даступнасц .

(12)  Расада  выключана  са  збору    абмену  нфармацыяй  аб  арган чным  рэпрадуктыўным  матэрыяле    матэрыяле  для  пераходу.  Так м  
чынам,  каб  забяспечыць  гарман заваны  падыход,  мэтазгодна  ўсталяваць  вызначэнне  саджанцаў.

(13)  Каб  задавол ць  харчовыя  патрэбы  ў  спецыф чных  бялковых  злучэннях  маладняку  птушк     св ней  вагой  да  35  кг,  дзяржавы-члены  
могуць  дазвол ць  выкарыстанне  неарган чных  бялковых  кармоў  у  рацыёне  птушк     св ней  пры  строг х  умовах    да  31  снежня.  
2025.  У  сувяз   з  паступовай  адменай  гэтых  адпаведных  адступленняў    для  мэт  артыкула  53(6)(c)  Рэгламенту  (ЕС)  2018/848,  Кам с я  
пав нна  кантраляваць  х  выкарыстанне  з  ул кам  змены  даступнасц   на  рынку  арган чных  прадуктаў.  бялковы  корм.  Для  гэтай  
мэты  Кам с я  пав нна  распрацаваць  мэтанак раваную  анкету,  а  дзяржавы-члены  пав нны  штогод  прадстаўляць  у  Кам с ю  
запоўненую  анкету,  якая  абагульняе  адпаведную  сабраную  нфармацыю  аб  наяўнасц   арган чных  бялковых  кармоў    дазволах,  
выдадзеных  на  выкарыстанне  неарган чных  бялковых  кармоў  для  вытворцы  птушк     св ней.
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( 5 )  Рэгламент  Кам с   (ЕС)  №  889/2008  ад  5  верасня  2008  г.,  як   ўстанаўл вае  падрабязныя  прав лы  выканання  Рэгламенту  Савета  (ЕС)  
№  834/2007  аб  арган чнай  вытворчасц     марк роўцы  арган чных  прадуктаў  у  дачыненн   да  арган чнай  вытворчасц ,  
марк роўк     кантролю  (OJ  L  250,  18.9.2008,  стар.  1).

( 4 )  Рэгламент  Савета  (ЕС)  №  834/2007  ад  28  чэрвеня  2007  г.  аб  арган чнай  вытворчасц     марк роўцы  арган чных  прадуктаў    аб  адмене  
Рэгламенту  (ЕЭС)  №  2092/91  (OJ  L  189,  20.7.2007,  стар.  1).

(16)  У  прыватнасц ,  палажэнн ,  як я  тычацца  шчыльнасц   пасадк ,  м н мальных  унутраных    вонкавых  плошчаў  для  куранят    
братоў  пеўняў,  макс мальнага  пашырэння  адкрытых  тэрыторый  для  птушн каў,  макс мальнай  колькасц   ярусаў    абсталявання  
для  эфектыўнай  с стэмы  гною  выдаленне  ў  шмат'ярусных  птушн ках  можа  азначаць  стотныя  работы    нвестыцы ,  так я  
як  рэканструкцыя  памяшканняў  для  жывёл    набыццё  зямл ,  або  поўная  рэканструкцыя  памяшканняў  для  жывёл  для  пэўных  
гаспадарак  або  вытворчых  адз нак,  як я  да  гэтага  часу  выраблял   вытворчасць  у  адпаведнасц   з  Палажэнням   (EC)  №  834/2007  

  (EC)  №  889/2008.  Так м  чынам,  пераходны  перыяд  макс мум  8  гадоў  з  1  студзеня  2021  года  пав нен  быць  прадугледжаны  ў  
дачыненн   да  гэтых  холдынгаў  або  вытворчых  адз нак,  каб  дазвол ць  м  правесц   неабходную  адаптацыю  ў  адпаведнасц   з  
новым   патрабаванням .

кам тэт,

(17)  Патрабаванне,  якое  датычыцца  св ней,  адносна  м н мальнага  адсотка  паверхн   вонкавай  тэрыторы ,  якая  складаецца  з  суцэльнай  
канструкцы ,  можа  азначаць  рэканструкцыю  знешн х  збудаванняў    змены  ў  с стэме  збору  гною  ў  гаспадарках  або  вытворчых  
адз нках,  як я  да  гэтага  часу  выраблял   ў  адпаведнасць  прав лам  (EC)
№  834/2007    (EC)  №  889/2008.  Так м  чынам,  пераходны  перыяд  макс мум  8  гадоў  з  1  студзеня  2021  года  пав нен  быць  
прадугледжаны  ў  дачыненн   да  гэтых  гаспадарак  або  вытворчых  адз нак,  каб  дазвол ць  м  правесц   неабходны  кап тальны  
рамонт  знешн х  памяшканняў  для  жывёл  або  замену  абсталявання  ў  адпаведнасц   з  патрабаванням   з  новым   патрабаванням .
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(18)  Таксама  даўжыня  адтул н  пам ж  верандам     ўнутранай  часткай  птушн ка,  патрабаванн   да  цвёрдых  перагародак  для  адкорму  
птушк ,  акрамя  Gallus  gallus,    асабл выя  патрабаванн   да  сядзелак    павышаных  узроўняў  сядзення  могуць  мець  на  ўвазе  
адчувальныя  адаптацы ,  так я  як  у  якасц   рэканструкцы   частк   памяшканняў  для  жывёл    закупк   новага  абсталявання  для  
гаспадарак,  як я  да  гэтага  часу  выраблял   вытворчасць  у  адпаведнасц   з  Палажэнням   (EC)
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№  834/2007    (EC)  №  889/2008.  Так м  чынам,  пераходны  перыяд  макс мум  3  гады  з  1  студзеня  2021  года  пав нен  быць  
прадугледжаны  ў  дачыненн   да  гэтых  гаспадарак  або  вытворчых  адз нак,  каб  дазвол ць  м  правесц   неабходную  адаптацыю  
памяшканняў  для  ўтрымання  жывёл  або  замену  абсталявання  ў  адпаведнасц   з  новым   патрабаванням . .

(19)  Нарэшце,  метад  разл ку  м н мальных  плошчаў  унутраных  памяшканняў  у  птушн ках  з  вонкавай  часткай  будынка  можа  азначаць  
адаптацы ,  так я  як  значнае  зн жэнне  шчыльнасц   пасадк   птушк   або  рэканструкцыя  будынкаў  для  гаспадарак,  як я  
выраблял   да  цяпер  у  адпаведнасц   з  Палажэнням   (EC)  №  834/2007    (EC)  №  889/2008.  Так м  чынам,  з  1  студзеня  2021  г.  
пав нен  быць  прадугледжаны  пераходны  перыяд  макс мум  3  гады  ў  дачыненн   да  гэтых  гаспадарак  або  вытворчых  адз нак,  
каб  дазвол ць  м  правесц   неабходную  адаптацыю  сва х  б знес-планаў  або  памяшканняў  для  жывёл  у  адпаведнасц   з  
новым   патрабаванням .

(20)  У  нтарэсах  яснасц     прававой  пэўнасц   гэты  Палажэнне  пав нна  прымяняцца  з  даты  прымянення  Палажэння

(14)  Дзяржавы-члены  могуць  таксама  стварыць  падобную  с стэму  нфармацы   аб  даступнасц   парод    гатункаў,  адаптаваных  да  
арган чнай  вытворчасц   або  арган чных  куранят.  Ул чваючы  магчымую  паступовую  адмену  адх ленняў  ад  выкарыстання  
неэкалаг чных  жывёл  або  маладз к,  важна  зб раць  даныя  аб  наяўнасц   арган чна  выгадаваных  парод    гатункаў,  спецыяльна  
адабраных  у  адпаведнасц   з  арган чным   прынцыпам     мэтам .  Так м  чынам,  неабходна  ўстанав ць  падрабязную  

нфармацыю  аб  гарман заваных  дадзеных,  як я  пав нны  прадстаўляцца  дзяржавам -членам   Кам с     ншым  дзяржавам-членам.

31.3.2020  г

(ЕС)  2018/848.

(15)  Аператары,  як я  вырошчваюць  жывёлу  ў  адпаведнасц   з  Рэгламентам  Савета  (ЕС)  №  834/2007  ( 4 )    Рэгламентам  Кам с   (ЕС)  №  
889/2008  ( 5 ),  пав нны  будуць  адаптаваць  свае  вытворчыя  с стэмы  ў  адпаведнасц   з  новым   спецыф чным   тэхн чныя  
патрабаванн ,  выкладзеныя  ў  гэтым  Палажэнн ,  як я  ўплываюць  на  шчыльнасць  пагалоўя  жывёлы,  структурныя  характарыстык   
памяшканняў  для  жывёл    звязанага  з  м   абсталявання,  даступных  плошчаў    землеўпарадкавання    вытворчай  с стэмы  
гаспадарк   ў  цэлым.  Гэтыя  адаптацы   запатрабуюць  розных  перыядаў  часу  ў  залежнасц   ад  аб'ёму  неабходных  умяшанняў  для  
выканання  новых  патрабаванняў,  выкладзеных  у  гэтым  Палажэнн ,  ул чваючы  вытворчасць,  якое  працягваецца.

(21)  Меры,  прадугледжаныя  дадзеным  Палажэннем,  адпавядаюць  меркаванню  арган чнай  вытворчасц
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КАНВЕРТАЦЫЯ

( 6 )  Рэгламент  (ЕС)  №  1305/2013  Еўрапейскага  парламента    Савета  ад  17  снежня  2013  г.  аб  падтрымцы  разв цця  сельск х  раёнаў  
Еўрапейск м  сельскагаспадарчым  фондам  для  разв цця  сельск х  раёнаў  (EAFRD)    аб  адмене  пастановы  Савета  (EC)

РАЗДЗЕЛ  І

ПРЫНЯЛА  ГЭТЫ  РЭГЛАМЕНТ:

№  1698/2005  (OJ  L  347,  20.12.2013,  стар.  487).

Дакументы,  як я  неабходна  прадастаўляць  для  прызнання  задняй  датай  м нулага  перыяду

1.  Для  мэт  пункта  (a)  артыкула  10(3)  Рэгламенту  (ЕС)  2018/848  аператар  пав нен  прадстав ць  кампетэнтным  органам  у  дзяржаве-члене,  у  якой  
ажыццяўляецца  дзейнасць    ў  якой  холдынг  гэтага  аператара  падлягае  с стэме  кантролю  аф цыйныя  дакументы  ад  адпаведных  кампетэнтных  
органаў,  як я  пацвярджаюць,  што  зямельныя  ўчастк ,  для  як х  запытваецца  прызнанне  задн м  л кам  папярэдняга  перыяду,  падлягал   мерам,  
як я  был   вызначаны  ў  праграме,  якая  рэал зуецца  ў  адпаведнасц   з  Рэгламентам  (ЕС)  №  1305/  2013  Еўрапейскага  парламента    Савета  ( 6 )    
што  на  гэтых  зямельных  участках  не  выкарыстоўвал ся  н як я  прадукты    рэчывы,  акрамя  дазволеных  для  выкарыстання  ў  арган чнай  
вытворчасц .

2.  Для  мэт  пункта  (b)  артыкула  10(3)  Рэгламенту  (ЕС)  2018/848  аператар  пав нен  прадстав ць  кампетэнтным  органам  у  дзяржаве-члене,  у  якой  
ажыццяўляецца  дзейнасць    ў  якой  холдынг  гэтага  аператара  падлягае  с стэме  кантролю  наступныя  дакументы,  як я  пацвярджаюць,  што  
зямельныя  ўчастк   был   прыродным   або  сельскагаспадарчым   ўчасткам ,  як я  на  працягу  не  менш  за  тры  гады  не  апрацоўвал ся  прадуктам   
або  рэчывам ,  не  дазволеным   для  выкарыстання  ў  арган чнай  вытворчасц   ў  адпаведнасц   з  Рэгламент  (ЕС)  2018/848:

(c)  вын к   лабараторных  анал заў  акрэдытаваных  лабараторый  узораў  глебы  /або  расл н,  узятых  кантралюючым  органам  або  кантрольным  
органам  з  кожнага  зямельнага  ўчастка,  дэнтыф каванага  як  прадстаўляючы  рызыку  заражэння  ў  вын ку  апрацоўк   прадуктам     
рэчывам ,  як я  не  з'яўляюцца  дазволены  для  выкарыстання  ў  арган чнай  вытворчасц   пасля  дэталёвага  анал зу  рызык ,  згаданага  ў  
пункце  (b);

31.3.2020  г

Артыкул  1
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(d)  справаздачу  аб  нспекцы   ад  кантралюючага  органа  або  кантрольнага  органа  пасля  ф з чнага  агляду  аператара  з  мэтай  праверк   
адпаведнасц   нфармацы ,  сабранай  аб  зямельных  участках,  на  як я  распаўсюджваецца  запыт  аб  прызнанн   задн м  л кам;

(a)  карты  з  дакладнай  дэнтыф кацыяй  кожнага  зямельнага  ўчастка,  на  як   распаўсюджваецца  запыт  аб  прызнанн   задн м  л кам,    
нфармацыя  аб  агульнай  плошчы  гэтых  зямельных  участкаў  ,  пры  неабходнасц ,  аб  характары    аб'ёме  бягучай  вытворчасц   ,  кал   

даступна,  х  геалакацы   каардынаты;

прызнанне  задняй  датай;
(e)  любыя  ншыя  адпаведныя  дакументы,  як я  кантрольны  орган  або  кантралюючы  орган  пал чаць  неабходным   для  ацэнк   запыту

(b)  падрабязны  анал з  рызык ,  праведзены  кантралюючым  органам  або  кантралюючым  органам  для  ацэнк   таго,  ц   быў  як -небудзь  зямельны  
ўчастак,  на  як   распаўсюджваецца  запыт  аб  прызнанн   задн м  л кам,  апрацаваны  прадуктам   або  рэчывам ,  як я  не  дазволены  для  
выкарыстання  ў  арган чнай  вытворчасц   на  працягу  перыяду  ў  не  менш  за  тры  гады,  з  ул кам,  у  прыватнасц ,  памеру  агульнай  плошчы,  да  
якой  аднос цца  запыт,    агранам чных  метадаў,  праведзеных  на  працягу  гэтага  перыяду  на  кожным  зямельным  участку,  як   падлягае  запыту;

(f)  заключная  п сьмовая  заява  кантралюючага  органа  або  кантрольнага  органа  з  указаннем  таго,  ц   з'яўляецца  задн м  л кам  прызнанне  
папярэдняга  перыяду  часткай  перыяду  пераўтварэння,    з  указаннем  пачатковага  перыяду,  як   л чыцца  арган чным  для  кожнага  адпаведнага  
зямельнага  ўчастка,  а  таксама  агульнай  плошчы  зямельных  участкаў,  як я  карыстаюцца  зваротнай  с лай  прызнання  перыяду.
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ЖЫВЁЛАВОДЛЯ

БЫДЗЯНАЯ  РАГАЯ  РАСКАЯ  ЖЫВЁЛА,  АВЕЧА,  КАЗА  І  КОНСКАЯ

РАЗДЗЕЛ  1

РАЗДЗЕЛ  II

РАЗДЗЕЛ  2

ЯЛЁНЫЯ  ЖЫВЁЛЫ

Характарыстык     тэхн чныя  патрабаванн   да  м н мальнай  паверхн   закрытых  памяшканняў

Шчыльнасць  пасадк     м н мальная  паверхня  для  адкрытых  пляцовак

Для  буйных  жывёл  шчыльнасць  пасадк     м н мальная  паверхня  для  адкрытых  пляцовак  пав нны  быць  так м ,  як  выкладзены  ў  частцы  II  Дадатку  I.

Прынамс ,  палова  м н мальнай  плошчы  ўнутранай  зоны,  вызначанай  у  частцы  I  Дадатку  I  для  буйной  рагатай  жывёлы,  авечак,  коз    коней,  пав нна  

складацца  з  суцэльнай  канструкцы ,  гэта  значыць,  не  з  рашотк   або  сетк . .

Артыкул  7

Характарыстык     тэхн чныя  патрабаванн   да  вул чных  вальераў  або  загонаў

Артыкул  2

М н мальны  перыяд  кармлення  матчыным  малаком

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

1.  Ялейныя  жывёлы  пав нны  ўтрымл вацца  ў  адкрытых  вальерах  або  загонах  з  пашам ,  кал   гэта  дазваляюць  умовы.

М н мальны  перыяд,  згаданы  ў  пункце  1.4.1.(g)  частк   II  Дадатку  II  да  Рэгламенту  (ЕС)  2018/848  для  кармлення  малочных  жывёл  пераважна  матчыным  

малаком,  пав нен  складаць:  (а)  90  дзён  пасля  нараджэння  

для  буйной  рагатай  жывёлы    конск я  жывёлы;  (b)  праз  45  дзён  пасля  

нараджэння  для  авечак    коз.

L  98/6

Артыкул  5

Артыкул  3

М н мальны  перыяд  кармлення  матчыным  малаком

М н мальны  перыяд,  згаданы  ў  пункце  1.4.1.(g)  частк   II  Дадатку  II  да  Рэгламенту  (ЕС)  2018/848  для  кармлення  малочных  кармленняў,  пераважна  матчыным  

малаком,  пав нен  складаць  90  дзён  пасля  нараджэння.

31.3.2020  г

Шчыльнасць  размяшчэння    м н мальная  паверхня  для  ўнутраных    адкрытых  памяшканняў

Для  буйной  рагатай  жывёлы,  авечак,  коз    коней  шчыльнасць  пасадк     м н мальная  паверхня  для  ўнутраных    адкрытых  памяшканняў  пав нны  быць  
так м ,  як  выкладзена  ў  частцы  I  Дадатку  I.

Артыкул  4

Артыкул  6
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РАЗДЗЕЛ  3

СВІНІНЫ

Артыкул  8

М н мальны  перыяд  кармлення  матчыным  малаком

Артыкул  12

Патрабаванн   да  расл ннасц     характарыстыка  адкрытых  тэрыторый

М н мальны  перыяд,  згаданы  ў  пункце  1.4.1.(g)  частк   II  Дадатку  II  да  Рэгламенту  (ЕС)  2018/848  для  кармлення  малодшых  св ней  пераважна  матчыным  

малаком,  пав нен  складаць  40  дзён  пасля  нараджэння.

Патрабаванн   да  расл ннасц     характарыстыка  ахоўных  збудаванняў    адкрытых  тэрыторый

1.  Адкрытыя  пляцоўк   пав нны  быць  прывабным   для  св ней.  Па  магчымасц   перавага  аддаецца  палям  з  дрэвам   або  лясам .

2.  Адкрытыя  пляцоўк   пав нны  забяспечваць  знешн   кл мат,  а  таксама  доступ  да  хованак    сродкаў,  як я  дазваляюць  рэгуляваць  тэмпературу  цела  св ней.

Сродк   для  в зуальнай  абароны    абароны  ад  надвор'я  пав нны  быць  забяспечаны  для  шылах  жывёл,  пераважна  натуральным   
схов шчам ,  так м   як  1.  уключэнне  груп  дрэў    кустоў,  частак  лясоў  або  ўзлескаў  у  вонкавую  вальеру  або  загон;  кал   гэта  немагчыма  ў  
дастатковай  ступен   на  працягу  ўсяго  года,  пав нны  быць  крытыя  штучныя  хованк .

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

2.  Вонкавыя  вальеры  або  загоны  для  галёначных  жывёл  пав нны  быць  абсталяваны  прыстасаванням   або  пакрыты  расл ннасцю,  якая  дазваляе  жывёлам  
сц раць  аксам т  са  сва х  рагоў.

Артыкул  10

Шчыльнасць  размяшчэння    м н мальная  паверхня  для  ўнутраных    адкрытых  памяшканняў

3.  На  позняй  стады   цяжарнасц     праз  два  тыдн   пасля  нараджэння  самк   шыньк   пав нны  мець  доступ  да  месцаў,  пакрытых  
расл ннасцю,  што  дазваляе  хаваць  х  цялят.

31.3.2020  г

Для  св ней  шчыльнасць  пасадк     м н мальная  паверхня  для  ўнутраных    вонкавых  памяшканняў  пав нны  быць  так м ,  як  выкладзена  ў  частцы  III  
Дадатку  I.

4.  Агароджы  вакол  вул чных  вальераў  або  загонаў  пав нны  быць  пабудаваны  так м  чынам,  каб  галёнк   не  магл   ўцячы.

Артыкул  11

Характарыстык     тэхн чныя  патрабаванн   да  м н мальнай  паверхн   закрытых    адкрытых  памяшканняў
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2.  Вонкавыя  вальеры  або  загоны  пав нны  быць  пабудаваны  так м  чынам,  каб  пры  неабходнасц   можна  было  раздзял ць  розныя  в ды  галёнак.

Прынамс ,  палова  м н мальнай  паверхн   як  унутранай,  так    адкрытай  пляцовак,  выкладзенай  у  частцы  III  Дадатку  I,  пав нна  складацца  з  суцэльнай  

канструкцы ,  гэта  значыць,  не  з  планкавай  або  рашоткавай  канструкцы .

3.  Кожны  вонкавы  вальер  або  загон  пав нен  быць  альбо  падзелены  на  дзве  частк ,  альбо  прымыкаць  да  ншага  вонкавага  вальера  або  загона,  каб  можна  

было  паслядоўна  праводз ць  мерапрыемствы  па  тэхн чным  абслугоўванн   кожнай  зоны  або  кожнага  вонкавага  вальера  або  загона.

Артыкул  9
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птушка

РАЗДЗЕЛ  4

Артыкул  13

Птушн к   пав нны  быць  пабудаваны  так м  чынам,  каб  усе  птушк   мел   лёгк   доступ  да  адкрытых  пляцовак.  Для  гэтай  мэты  1.  
пав нны  прымяняцца  

наступныя  прав лы:  (а)  знешняя  мяжа  птушн ка  пав нна  мець  адтул ны  для  выхаду/уваходу,  як я  забяспечваюць  прамы  доступ  

да  адкрытых  зон;  (b)  кожная  асобная  адтул на  для  выхаду/уваходу  пав нна  быць  

адпаведнага  памеру  для  птушак;  (c)  птушк   пав нны  мець  магчымасць  

бесперашкодна  пран каць  у  лунк ;  (d)  адтул ны  ад  вонкавай  мяжы  птушн ка  пав нны  мець  агульную  даўжыню  не  менш  за  4  м  на  100  м2

згадваецца  ў  пункце  1.9.4.4.(m)  частк   II  Дадатку  II  да  Рэгламенту  (ЕС)  2018/848.

карысная  плошча  м н мальнай  паверхн   закрытага  памяшкання  птушн ка;

Азначэнн

Для  мэт  дадзенага  раздзела  прымяняюцца  наступныя  азначэнн :  (а)  "птушка  на  

адкорме"  азначае  птушку,  прызначаную  для  вытворчасц   мяса;  (b)  «статак»  у  

кантэксце  аддзяленняў  у  птушн ках  азначае  групу  птушак,  як я  ўтрымл ваюцца  разам,  не  змешваючыся  з  ншым   в дам   хатняй  птушк ,  а  таксама  
з  уласным   спецыяльным   памяшканням   ў  памяшканн     на  вул цы;  (c)  "брат  певень"  

азначае  самца  кураняц   курэй-нясушак,  прызначаных  для  вытворчасц   мяса;  (d)  "poularde"  азначае  самак  Gallus  

gallus,  прызначаных  для  вытворчасц   мяса    заб тых  ва  ўзросце  не  менш  за  120  дзён.

Артыкул  14

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

(e)  там,  дзе  ўзвышаюцца  адтул ны,  пав нен  быць  прадугледжаны  пандус.

2.  Для  птушн каў  з  верандам   прымяняюцца  наступныя  прав лы:  (а)  знешняя  мяжа  як  

ад  унутранага  памяшкання  да  веранды,  так    ад  веранды  да  адкрытай  зоны  пав нна  мець

L  98/8

Шчыльнасць  размяшчэння    м н мальная  паверхня  для  ўнутраных    адкрытых  памяшканняў

адтул ны  для  выхаду/уваходу,  як я  забяспечваюць  лёгк   доступ  адпаведна  на  веранду  або  на  адкрытым  паветры;

Для  хатняй  птушк   шчыльнасць  пасадк     м н мальная  паверхня  для  ўнутраных    адкрытых  памяшканняў  пав нны  быць  устаноўлены  ў  частцы  IV  Дадатку

(b)  адтул ны  ад  унутранага  птушн ка  да  веранды  пав нны  мець  агульную  даўжыню  не  менш  за  2  м  на  100  м2  карыснай  плошчы  м н мальнай  
паверхн   ўнутранага  памяшкання  птушн ка    адтул ны  ад  веранды  да  адкрытая  пляцоўка  пав нна  мець  агульную  працягласць  не  менш  за  4  м  на  
100  м2  карыснай  плошчы  м н мальнай  унутранай  паверхн   птушн ка;

(c)  карысная  плошча  веранды  не  пав нна  ўл чвацца  для  разл ку  шчыльнасц   пасадк     м н мальнай  паверхн   ўнутранай    адкрытай  пляцовак,  
як  выкладзена  ў  частцы  IV  Дадатку  I.  Аднак  дадатковая  вонкавая  частка  пад  дахам  будынк ,  прызначаныя  для  ўтрымання  птушк ,  заляваныя  

так м  чынам,  каб  у  х  не  было  вонкавага  кл мату,  могуць  быць  прыняты  пад  увагу  для  разл ку  шчыльнасц   пасадк     м н мальнай  паверхн   
ўнутраных  памяшканняў,  як  выкладзена  ў  частцы  IV  Дадатку  I,  пры  выкананн   наступных  умоў:  цалкам  даступны  24  гадз ны  ў  сутк ;

я

31.3.2020  г

Артыкул  15

Характарыстык     тэхн чныя  патрабаванн   да  птушн каў

(i)  

(ii)  ён  адпавядае  патрабаванням  пунктаў  1.6.1    1.6.3  частк   II  Дадатку  II  да  Рэгламенту  (ЕС)  2018/848;  (iii)  ён  адпавядае  тым  жа  патрабаванням  да  

адтул н,  як я  ўстаноўлены  для  веранд  у  пунктах  (a)    (b)  гэтага  параграфа;  (d)  карысная  плошча  веранды  не  пав нна  ўключацца  ў  агульную  

карысную  плошчу  птушн каў  для  адкорму  птушк ,  пакольк
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(b)  прымяняюцца  наступныя  макс мальныя  памеры  статка  ў  адным  адсеку  птушн ка:  3  000  бацькоў  Gallus  gallus;

У  птушн ках  можна  выкарыстоўваць  шмат'ярусныя  с стэмы.  Кал   выкарыстоўваюцца  шмат'ярусныя  с стэмы,  прымяняюцца  наступныя  

прав лы:  (а)  шмат'ярусныя  с стэмы  могуць  выкарыстоўвацца  тольк   для  бацькоў  Gallus  gallus,  курэй-нясушак,  куранят  для  будучай  вытворчасц   
яек,  маладзей  для  будучых  бацькоў    пеўняў-братоў;

Патрабаванн   да  расл ннасц     характарыстыка  адкрытых  тэрыторый

1.  Адкрытыя  пляцоўк   для  хатняй  птушк   пав нны  быць  прывабным   для  птушак    цалкам  даступным   для  ўс х  птушак.

(б)  шмат'ярусныя  с стэмы  пав нны  мець  не  больш  за  тры  ярусы  карыснай  плошчы,  уключаючы  першы  паверх;  (c)  

прыўзнятыя  ярусы  пав нны  быць  пабудаваны  так м  чынам,  каб  прадух л ць  падзенне  памёту  на  птушак  ун зе    пав нны  быць  абсталяваны  
эфектыўнай  с стэмай  выдалення  гною;

(я)

2.  Для  птушн каў,  падзеленых  на  асобныя  аддзяленн   для  размяшчэння  некальк х  статкаў,  адкрытыя  зоны,  як я  адпавядаюць  
кожнаму  асобнаму  аддзяленню,  пав нны  быць  падзеленыя,  каб  гарантаваць,  што  кантакт  з  ншым   статкам   абмежаваны    
што  птушк   з  розных  статкаў  не  могуць  змешвацца.

3.  Адкрытыя  пляцоўк   для  птушк   пав нны  быць  у  асноўным  пакрытыя  расл ннасцю,  якая  складаецца  з  разнастайных  расл н.

(ii)  10  000  куратак;

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

(iii)  4800  птушак  на  адкорме  Gallus  gallus;  (iv)  2500  

каплунаў;

(d)  усе  ярусы  пав нны  дазваляць  лёгк   агляд  птушак;  (e)  

шмат'ярусныя  с стэмы  пав нны  гарантаваць,  што  ўсе  птушк   могуць  свабодна    лёгка  перамяшчацца  на  розныя  ўзроўн   або  прамежкавыя  

зоны;  (f)  шмат'ярусныя  с стэмы  пав нны  быць  пабудаваны  так м  чынам,  каб  забяспечыць  лёгк     роўны  доступ  да  адкрытых  зон  для  ўс х  птушак.

4.

31.3.2020  г

(v)  4000  пулярдаў;  (vi)  2  500  

ндычак;

Птушн к   пав нны  быць  абсталяваны  сядзенням   або  прыпаднятым   ўзроўням   для  сядзення  або  тым    ншым.  5.  Жэрдк   або  
павышаныя  ўзроўн   для  сядзення  або    тое,    ншае  пав нны  быць  прадастаўлены  птушкам  з  маладога  ўзросту  ў  памерах  або  прапорцыях,  
сувымерных  з  памерам  групы    птушак,  як  выкладзена  ў  частцы  IV  Дадатку  I.

(vii)  2  500  гусей;  (viii)  

3200  самцоў  пек нск х  качак  або  4000  самак  пек нск х  качак;  (ix)  3200  

самцоў  мускусных  качак  або  4000  самак  мускусных  качак;  (x)  3200  самцоў  качак  

мулардаў  або  4000  самак  качак  мулардаў;

6.  Маб льныя  птушн к   могуць  быць  выкарыстаны  для  птушк   пры  ўмове,  што  яны  рэгулярна  перамяшчаюцца  на  працягу  вытворчага  цыкла,  
каб  забяспечыць  наяўнасць  расл ннасц   для  птушак  ,  па  меншай  меры,  пам ж  кожнай  партыяй  птушк .  Шчыльнасць  пасадк   птушк   на  
адкорме,  вызначаная  ў  раздзелах  4-9  частк   IV  Дадатку  I,  можа  быць  павял чана  да  макс мум  30  кг  жывой  масы/м2  пры  ўмове,  што  паверхня  
падлог   перасоўнага  дома  не  перавышае  150  м2. .

L  98/9

3.  Для  птушн каў,  падзеленых  на  асобныя  адсек   для  размяшчэння  некальк х  статкаў:  (а)  адсек   пав нны  

гарантаваць,  што  кантакт  з  ншым   статкам   абмежаваны    птушк   з  розных  статкаў  не  могуць  змешвацца

(xi)  5200  птушак;

(c)  адсек   пав нны  быць  падзеленыя  суцэльным   перагародкам   для  птушк   на  адкорме,  акрамя  Gallus  Gallus;  такая  суцэльная  перагародка  
пав нна  забяспечваць  поўнае  ф з чнае  аддзяленне  ад  падлог   да  даху  будынка  кожнага  аддзялення  птушн ка;

у  птушн ку;

(d)  адсек   пав нны  быць  падзеленыя  цвёрдым   перагародкам   або  напаўзачыненым   перагародкам   або  сеткам   або  сеткам   для  бацькоў  
Gallus  gallus,  курэй-нясушак,  куранят,  пеўняў-братоў    хатняй  птушк   Gallus  gallus.

Артыкул  16
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РАЗДЗЕЛ  5

ТРУСЫ

6.  Адкрытыя  пляцоўк   не  пав нны  выходз ць  за  межы  радыусу  150  м  ад  бл жэйшага  выхаду/уваходу  з  птушн ка.  Тым  не  менш,  дапускаецца  пашырэнне  да  

350  м  ад  бл жэйшага  адтул ны  будынка  пры  ўмове,  што  дастатковая  колькасць  хованак  ад  непагадз     драпежн каў  раўнамерна  размеркавана  па  ўсёй  

адкрытай  пляцоўцы  не  менш  за  чатыры  хованак  на  гектар.  Для  гусей  адкрытая  пляцоўка  пав нна  дазвол ць  птушкам  задавол ць  свае  патрэбы  ў  харчаванн   

травой.

Артыкул  19

(а)  яго  вышыня  дастатковая  для  таго,  каб  усе  трусы  магл   стаяць  з  вушам ,  як я  стаяць;  

(b)  яна  можа  змясц ць  розныя  групы  трусоў    дазвол ць  захаваць  цэласнасць  вывадкаў  пры  перадачы  ў

фаза  адкорму;

Характарыстык     тэхн чныя  патрабаванн   да  маб льнага  або  стацыянарнага  жылля

(c)  казлоў,  цяжарных    рэпрадуктыўных  сабак  можна  аддзяляць  ад  групы  па  пэўных  прычынах  дабрабыту  жывёл    на  працягу  абмежаванага  перыяду  пры  

ўмове,  што  яны  могуць  падтрымл ваць  глядзельны  кантакт  з  ншым   трусам ;

(d)  лань  можа  адысц   ад  гнязда    вярнуцца  ў  гняздо  для  выкармл вання  дзяцей;

1.  У  перыяд  пашавага  перыяду  трусы  ўтрымл ваюцца  ў  перасоўных  памяшканнях  на  пашы  або  ў  стацыянарных  памяшканнях  з  выхадам  на  пашу.

Артыкул  17

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

2.  Па-за  пашавым  сезонам  трусы  могуць  утрымл вацца  ў  стацыянарных  памяшканнях  з  доступам  да  выгулу  на  адкрытым  паветры  з  расл ннасцю,  пераважна  

пашы.

М н мальны  перыяд  кармлення  матчыным  малаком
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3.  Маб льныя  жылля  на  пашах  неабходна  перамяшчаць  як  мага  часцей,  каб  забяспечыць  макс мальнае  выкарыстанне  пашы,    яны  пав нны  быць  

пабудаваны  так м  чынам,  каб  трусы  магл   пасв цца  на  пашы  на  падлозе.

М н мальны  перыяд,  згаданы  ў  пункце  1.4.1.(g)  частк   II  Дадатку  II  да  Рэгламенту  (ЕС)  2018/848  для  кармлення  малочных  трусоў  пераважна  матчыным  

малаком,  пав нен  складаць  42  дн   пасля  нараджэння.

Артыкул  20

Характарыстык     тэхн чныя  патрабаванн   да  закрытых    адкрытых  пляцовак

31.3.2020  г

4.  Плошчы  пад  адкрытым  небам  пав нны  забяспечваць  для  птушак  дастатковую  колькасць  ахоўных  збудаванняў  або  схов шчаў,  або  кустоў  або  дрэў,  

размеркаваных  па  ўсёй  тэрыторы   пад  адкрытым  небам,  каб  гарантаваць,  што  птушк   выкарыстоўваюць  усю  тэрыторыю  пад  адкрытым  небам  збалансаваным  

чынам.

Артыкул  18

Шчыльнасць  размяшчэння    м н мальная  паверхня  для  ўнутраных    адкрытых  памяшканняў

5.  Неабходна  рэгулярна  даглядаць  за  расл ннасцю  на  адкрытым  паветры,  каб  паменшыць  верагоднасць  л шку  пажыўных  рэчываў.

Для  трусоў  шчыльнасць  пасадк     м н мальная  паверхня  для  памяшканняў    вонкавых  памяшканняў  пав нны  быць  так м ,  як  выкладзены  ў  частцы  
V  Дадатку  I.

1.  Унутраная  зона  стацыянарнага    маб льнага  жылля  пав нна  быць  пабудавана  так м  чынам,  каб:
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РАЗДЗЕЛ  IV

Апрацаваныя  харчовыя  прадукты    кармы

АКВАКУЛЬТУРЫ

РАЗДЗЕЛ  III

перыяд  камплектаў;

Артыкул  21

Аператары,  як я  займаюцца  вырошчваннем  аквакультурных  жывёл,  пав нны  выконваць  падрабязныя  прав лы  для  кожнага  в ду  або  групы  в даў,  

выкладзеныя  ў  Дадатку  II,  у  дачыненн   да  шчыльнасц   пагалоўя    спецыф чных  характарыстык  с стэм  вытворчасц     с стэм  утрымання.

Патрабаванн   да  расл ннасц     характарыстык   адкрытых  тэрыторый

(iii)  доступ  да  гнёздаў  для  аптэчак  у  дастатковай  колькасц ,  прычым  м н мум  адно  гняздо  на  лань-карм цельку  з  наборам ;  (iv)  

матэрыялы,  як я  дазваляюць  трусам  грызц .

Артыкул  23

2.  Адкрытая  пляцоўка  ў  аб'ектах  са  стацыянарным  жыллём  будуецца  так м  чынам,  каб:

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

(a)  ён  мае  прыпаднятыя  платформы  ў  дастатковай  колькасц     раўнамерна  размеркаваны  на  м н мальнай  паверхн ;

1.  Расл ннасць  вонкавых  выгулаў  неабходна  рэгулярна  даглядаць  так м  чынам,  каб  яна  была  прывабнай  для  трусоў.

2.  Падчас  пашавага  сезону  пашы  пав нны  рэгулярна  мяняцца    к равацца  так м  чынам,  каб  аптым заваць  выпас  трусоў.

31.3.2020  г

(b)  ён  акружаны  досыць  высок м     глыбок м   агароджам ,  каб  прадух л ць  уцёк   пры  скаканн   або  капанн ;

Метады,  дазволеныя  ў  апрацоўцы  харчовых  прадуктаў

1.  Тольк   метады,  як я  адпавядаюць  прынцыпам,  выкладзеным  у  раздзеле  II  Рэгламенту  (ЕС)  2018/848,  у  прыватнасц ,  адпаведным  спецыф чным  
прынцыпам,  як я  прымяняюцца  да  апрацоўк   арган чных  прадуктаў  харчавання,  выкладзеным  у  артыкуле  7,  з  адпаведным   прав лам   раздзела  III  

гэтага  Прав лы    падрабязныя  прав лы  вытворчасц ,  выкладзеныя  ў  частцы  IV  Дадатку  II  да  х,  дазволеныя  для  перапрацоўк   харчовых  прадуктаў  у  

арган чнай  вытворчасц .

(c)  кал   яна  мае  бетонную  вонкавую  зону,  ёсць  лёгк   доступ  да  частк   вонкавай  трасы  з  расл ннасцю.  Без  такога  лёгкага  доступу  паверхня  бетоннай  

пляцоўк   можа  не  быць  уключана  ў  разл к  м н мальнай  паверхн   вонкавай  пляцоўк ;

Артыкул  22
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(e)  забяспечвае:

(d)  забяспечвае:

(i)  крытыя  хованк ,  уключаючы  цёмныя  схованк   ў  дастатковай  колькасц   для  ўс х  катэгорый  трусоў;

(i)  крытыя  хованк ,  уключаючы  цёмныя  схованк   ў  дастатковай  колькасц   для  ўс х  катэгорый  трусоў;  (ii)  доступ  да  гнёздаў  

для  ўс х,  па  меншай  меры,  за  тыдзень  да  чаканай  даты  нараджэння  ,  па  меншай  меры,  да  канца  гадавання

(ii)  матэрыялы,  як я  дазваляюць  трусам  грызц .

Падрабязныя  прав лы  для  аквакультурных  жывёл  па  в дах  або  групах  в даў
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Артыкул  11(1)  гэтага  Рэгламенту  для  адпаведнай  прадукцы ;  або

1.  Тольк   метады,  як я  адпавядаюць  прынцыпам,  выкладзеным  у  раздзеле  II  Рэгламенту  (ЕС)  2018/848,  у  прыватнасц ,  адпаведным  
спецыф чным  прынцыпам,  як я  прымяняюцца  да  апрацоўк   арган чных  кармоў,  выкладзеным  у  артыкуле  8,  з  адпаведным   
прав лам   раздзела  III  да  гэтага  Прав лы    падрабязныя  прав лы  вытворчасц ,  выкладзеныя  ў  частцы  V  Дадатку  II  да  х,  як я  не  
аднаўляюць  уласц васц ,  страчаныя  пры  апрацоўцы    захоўванн   арган чных  кармоў,  як я  не  выпраўляюць  вын к   нядбайнасц   
пры  апрацоўцы  або  як я  ншым  чынам  могуць  быць  парушаны.  як я  ўводзяць  у  зман  адносна  сапраўднай  прыроды  гэтых  прадуктаў,  
дазволеныя  пры  перапрацоўцы  кармавых  прадуктаў  у  арган чнай  вытворчасц .

2.  Кал   дзяржава-член  л чыць,  што  канкрэтная  методыка  пав нна  быць  ацэненая  ў  дачыненн   да  адпаведнасц   прынцыпам    
прав лам,  згаданым  у  пункце  1,  або  што  пэўныя  асабл выя  ўмовы  для  выкарыстання  такой  методык   пав нны  быць  уключаны  ў  гэты  
Рэгламент,  яна  можа  запатрабаваць  ад  Кам с   правесц   такую  ацэнку.  Для  гэтай  мэты  ён  пав нен  паведам ць  Кам с     ншым  
дзяржавам-членам  аб  дасье  з  указаннем  прычын  такой  адпаведнасц   або  гэтых  асабл вых  умоў    забяспечыць,  каб  дасье  было  
агульнадаступным  у  адпаведнасц   з  заканадаўствам  Саюза    нацыянальным  заканадаўствам  аб  абароне  даных.

(b)  для  прадуктаў,  як я  рэгулююцца  Дырэктывай  2006/125/EC,  пры  ўмове,  што  выкарыстанне  гэтых  метадаў  неабходна  для  задавальнення
патрабаванням  гэтай  Дырэктывы.

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

3.  Кал   дзяржава-член  л чыць,  што  канкрэтная  методыка  пав нна  быць  ацэненая  ў  дачыненн   да  адпаведнасц   прынцыпам    
прав лам,  згаданым  у  пункце  1,  або  што  пэўныя  спецыф чныя  ўмовы  выкарыстання  гэтай  методык   пав нны  быць  уключаны  ў  гэты  
Рэгламент,  яна  можа  запатрабаваць  ад  Кам с   правесц   такую  ацэнку.  Для  гэтай  мэты  ён  пав нен  паведам ць  Кам с     ншым  
дзяржавам-членам  аб  дасье  з  указаннем  прычын  такой  адпаведнасц   або  гэтых  асабл вых  умоў    забяспечыць,  каб  дасье  было  
агульнадаступным  у  адпаведнасц   з  заканадаўствам  Саюза    нацыянальным  заканадаўствам  аб  абароне  даных.

Кам с я  пав нна  рэгулярна  публ каваць  любы  запыт,  згаданы  ў  першым  абзацы.

3.  Кам с я  пав нна  праанал заваць  дасье,  згаданае  ў  пункце  2.  Кал   анал з,  праведзены  Кам с яй,  прыйдзе  да  высновы,  што  метад,  
ап саны  ў  дасье,  адпавядае  прынцыпам    прав лам,  згаданым  у  пункце  1,  Кам с я  ўнясе  змяненн   ў  гэты  Рэгламент  з  мэтай  выразнага  
дазволу  на  тэхн ку,  згаданую  ў  дасье,  або  ўключэння  яе  асабл вых  умоў  для  выкарыстання  ў  гэтым  Рэгламенце.

L  98/12

Кам с я  пав нна  рэгулярна  публ каваць  любы  запыт,  згаданы  ў  першым  абзацы.

4.  Кам с я  пераглядае  дазвол  на  метады  перапрацоўк   арган чных  кармоў,  уключаючы  х  ап санне    ўмовы  выкарыстання  кожны  
раз,  кал   з'яўляюцца  новыя  доказы  або  прадастаўляюцца  дзяржавай-членам.

4.  Кам с я  пав нна  праанал заваць  дасье,  згаданае  ў  пункце  3.  Кал   анал з,  праведзены  Кам с яй,  прыйдзе  да  высновы,  што  
тэхн ка,  ап саная  ў  дасье,  адпавядае  прынцыпам    прав лам,  згаданым  у  пункце  1,  Кам с я  ўнясе  змены  ў  гэты  Рэгламент  з  мэтай  
выразнага  дазволу  на  тэхн ку,  згаданую  ў  дасье,  або  ўключэння  яе  асабл вых  умоў  для  выкарыстання  ў  гэтым  Рэгламенце.

31.3.2020  г

2.  Без  шкоды  для  пункта  3  частк   VI  Дадатку  II  да  Рэгламенту  (ЕС)  2018/848  дазволены  метады  онаабмену    адсарбцыйнай  смалы  пры  
выкарыстанн   для  падрыхтоўк   арган чнай  сырав ны:

5.  Кам с я  пераглядае  дазвол  на  метады  апрацоўк   арган чных  прадуктаў  харчавання,  уключаючы  х  ап санне    ўмовы  выкарыстання  
кожны  раз,  кал   з'яўляюцца  новыя  доказы  або  прадастаўляюцца  дзяржавай-членам.

Артыкул  24

(a)  для  прадуктаў,  згаданых  адпаведна  ў  пунктах  (a)    (b)  артыкула  1(1)  Рэгламенту  (ЕС)  №  609/2013,  пры  ўмове,  што  выкарыстанне  гэтых  
метадаў  неабходна  для  выканання  патрабаванняў  гэтага  Рэгламенту    акты,  прынятыя  на  падставе  ст

Метады,  дазволеныя  для  выкарыстання  ў  перапрацоўцы  кармавых  прадуктаў
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РЭПРАДУКЦЫЙНЫ  МАТЭРЫЯЛ,  АРГАНІЧНЫЯ  ЖЫВЁЛЫ  І  МАЛАДНЯДЗІ  АРГАНІЧНАЙ  АКВАКУЛЬТУРЫ

РАЗДЗЕЛ  VI

ІНФАРМАЦЫЯ  АБ  ДАСТУПНАСЦІ  НА  РЫНКУ  АРГАНІЧНЫХ  І  ПЕРАВОДНЫХ  РАСЛІН

РАЗДЗЕЛ  V

ЗАКЛЮЧНЫЯ  І  ПЕРАХОДНЫЯ  ПАЛАЖЭННІ

Інфармацыя  пав нна  быць  прадстаўлена  дзяржавам -членам

1.  Дзяржавы-члены  прадастаўляюць  нфармацыю,  якая  будзе  даступная  ў  адпаведнасц   з  пунктам  (а)  артыкула  53(6)  Рэгламенту  
(ЕС)  2018/848  з  базы  дадзеных,  згаданай  у  артыкуле  26(1),    с стэм,  згаданых  у  артыкуле  26(2)  ,  кал   дастасавальна,  у  артыкуле  
26(3)  гэтага  Рэгламенту  ў  адпаведнасц   са  спецыф кацыям ,  выкладзеным   ў  частцы  I  Дадатку  III  да  гэтага  Рэгламенту.

2.  Дзяржавы-члены  прадастаўляюць  нфармацыю,  якая  будзе  даступная  ў  адпаведнасц   з  пунктам  (b)  артыкула  53(6)  Рэгламента  
(ЕС)  2018/848  адносна  адступленняў,  прадастаўленых  у  адпаведнасц   з  пунктам  1.8.5  частк   I  Дадатку  II  да  гэтага  Палажэння    
пунктаў  1.3.4.3    1.3.4.4  частк   II  гэтага  Дадатку  ў  адпаведнасц   са  спецыф кацыям ,  выкладзеным   ў  частцы  II  Дадатку  III  да  
гэтага  Палажэння.

5.  Інфармацыя,  згаданая  ў  пунктах  1    2,  атрыманая  ад  дзяржаў-членаў  у  адпаведнасц   з  артыкулам  53(6)  Рэгламенту  (ЕС)  
2018/848,  пав нна  быць  уключана  ў  базу  дадзеных,  згаданую  ў  артыкуле  26(1),    с стэмы,  згаданыя  ў  у  артыкуле  26(2)  ,  дзе  
дастасавальна,  у  артыкуле  26(3)  гэтага  Рэгламенту.

31.3.2020  г

Артыкул  25
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3.  Дзяржавы-члены  прадастаўляюць  нфармацыю,  якая  будзе  даступная  ў  адпаведнасц   з  пунктам  (c)  артыкула  53(6)  Рэгламенту  
(ЕС)  2018/848  адносна  наяўнасц   на  рынку  Саюза  арган чных  бялковых  кармоў  для  хатняй  птушк     св ней    аб  дазвол,  
прадастаўлены  ў  адпаведнасц   з  пунктам   1.9.3.1(c)    1.9.4.2(c)  частк   II  Дадатку  II  да  гэтага  Палажэння  ў  адказ  на  анкету,  якая  
штогод  прадстаўляецца  Кам с яй  дзяржавам-членам.

Пераходныя  палажэнн

1.  У  адступленне  ад  раздзела  3  главы  II  гэтага  Палажэння  гаспадарк   або  вытворчыя  адз нк   са  св н най  у  памяшканнях,  
пабудаваных,  адрамантаваных  або  ўведзеных  у  эксплуатацыю  да  даты  ўступлення  ў  дзеянне  гэтага  Палажэння  ў  адпаведнасц   з  
Палажэнням   (EC)  №  834/2007    (EC)  №  889/2008    для  як х  неабходна  кап тальная  рэканструкцыя  вонкавых  збудаванняў,  каб  
адпавядаць  патрабаванню,  каб  па  меншай  меры  палова  паверхн   адкрытай  пляцоўк   складалася  з  суцэльнай  канструкцы ,  як  
выкладзена  ў  артыкуле  11  гэтага  Рэгламенту. ,  пав нны  адпавядаць  гэтаму  артыкулу  не  пазней  за  1  студзеня  2029  г.

2.  У  адступленне  ад  раздзела  4  главы  II  гэтага  Палажэння  гаспадарк   або  вытворчыя  адз нк   з  птушн кам ,  як я  был   
пабудаваны,  адрамантаваны  або  ўведзены  ў  эксплуатацыю  да  даты  пачатку  прымянення  гэтага  Палажэння  ў  адпаведнасц   з  
Палажэнням   (EC)  №  834/2007    (EC)  №  889/2008    для  як х  неабходны  рамонт  памяшканняў  для  жывёл,  каб  адпавядаць  
патрабаванням  аб  сумарнай  даўжын   для  выскокваючых  адтул н  ад  унутранага  дома  да  веранды,  выкладзеным  у  пункце  (b)  
артыкула  15(2)  гэтага  Рэгламенту,  пав нны  адпавядаць  гэтаму  пункту  не  пазней  за  1  студзеня  2024  года.

4.  Інфармацыя,  згаданая  ў  пунктах  1,  2    3,  падаецца  ў  фармаце    праз  с стэму,  прадастаўленую  Кам с яй.  Гэтая  нфармацыя  
прадастаўляецца  кожны  год  да  30  чэрвеня    ўпершыню  да  30  чэрвеня  2022  года  ў  дачыненн   да  2021  года.

Артыкул  26
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Урсула  ФОН  ДЭР  ЛАЙЕН

5.  У  адступленне  ад  раздзела  4  главы  II  гэтага  Палажэння  гаспадарк   або  вытворчыя  падраздзяленн   з  шмат'ярусным   птушн кам ,  як я  был   
пабудаваны,  адрамантаваны  або  ўведзены  ў  эксплуатацыю  да  даты  ўступлення  ў  дзеянне  гэтага  Палажэння  ў  адпаведнасц   з  Палажэнням   ( EC)  №  
834/2007    (EC)  №  889/2008    для  як х  неабходны  кап тальны  рамонт  памяшканняў  для  ўтрымання  жывёл  або  замена  абсталявання  для  выканання  
патрабаванняў  да  макс мальнай  колькасц   ярусаў    да  с стэмы  выдалення  гною.  выкладзеныя  адпаведна  ў  пунктах  (b)    (c)  артыкула  15(4)  гэтага  
Рэгламенту,  пав нны  адпавядаць  гэтым  пунктам  не  пазней  за  1  студзеня  2029  года.

Для  кам с

Прэз дэнт

6.  У  адступленне  ад  раздзела  4  главы  II  дадзенага  Палажэння,  гаспадарк   або  вытворчыя  адз нк   з  птушн кам ,  як я  маюць  адкрытыя  зоны,  як я  
цягнуцца  за  межам   радыусу  150  м  ад  бл жэйшага  выхаду/уваходу  з  пабудаванага  птушн ка,  адрамантаваныя  або  ўведзеныя  ў  эксплуатацыю  да  даты  
ўступлення  ў  с лу  гэтага  Палажэння  ў  адпаведнасц   з  Палажэнням   (EC)  №  834/2007    (EC)  №  889/2008    для  як х  неабходны  сур'ёзныя  змены  ў  
структуры  аб'ектаў  або  дадатковае  набыццё  зямл .  неабходныя  для  выканання  патрабаванняў  аб  макс мальным  радыусе,  выкладзеных  у  артыкуле  16  
(6)  гэтага  Рэгламенту,  пав нны  адпавядаць  гэтаму  палажэнню  не  пазней  за  1  студзеня  2029  года.

7.  У  адступленне  ад  раздзела  2  частк   IV  Дадатку  I  да  гэтага  Палажэння,  для  гаспадарак  або  вытворчых  адз нак,  як я  вырабляюць  малалетак  у  
птушкаводчых  памяшканнях,  пабудаваных,  адрамантаваных  або  ўведзеных  у  эксплуатацыю  да  даты  пачатку  прымянення  гэтага  Палажэння  ў  
адпаведнасц   з  Палажэнням   (EC)  №  834/2007    (EC)  №  889/2008    для  як х  неабходны  сур'ёзныя  адаптацы   структуры  птушн каў  або  дадатковае  
набыццё  зямл   для  выканання  прав лаў  раздзела  2  частк   IV  Дадатку  I  да  гэтага  Рэгламенту.  не  пазней  за  1  студзеня  2029  г.  пав нна  адпавядаць  
шчыльнасц   пасадк     м н мальнай  плошчы  ўнутраных    адкрытых  памяшканняў  для  куранят    братоў  пеўняў,  устаноўленым  у  раздзеле  2  
частк   IV  Дадатку  I  да  гэтага  Палажэння.

L  98/14

Артыкул  27

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

Уступленне  ў  с лу    прымяненне

Гэты  Рэгламент  уступае  ў  с лу  на  дваццаты  дзень  пасля  яго  апубл кавання  ў  Аф цыйным  часоп се  Еўрапейскага  Саюза.

31.3.2020  г

3.  У  адступленне  ад  раздзела  4  главы  II  гэтага  Палажэння  гаспадарк   або  вытворчыя  адз нк   з  птушн кам   з  вонкавай  часткай  будынка,  як я  был   
пабудаваны,  адрамантаваны  або  ўведзены  ў  эксплуатацыю  да  даты  ўступлення  ў  дзеянне  гэтага  Палажэння  ў  адпаведнасц   з  Палажэнням   (EC)  №  
834/2007    (EC)  №  889/2008    для  як х  неабходна  стотнае  скарачэнне  шчыльнасц   пасадк   ў  памяшканн   або  рэканструкцыя  будынкаў  для  
выканання  патрабаванняў  па  разл ку  шчыльнасц   пасадк     м н мальныя  плошчы  ў  памяшканнях,  як  выкладзена  ў  частцы  IV  Дадатку  I  да  гэтага  
Рэгламенту,  пры  захаванн   пункта  (c)  артыкула  15(2),  пав нны  адпавядаць  гэтым  палажэнням  не  пазней  за  1  студзеня  2024  года.

Ён  уводз цца  ў  дзеянне  з  1  студзеня  2021  года.

Гэты  Рэгламент  з'яўляецца  абавязковым  ва  ўсёй  сваёй  паўнаце    непасрэдна  прымяняецца  ва  ўс х  дзяржавах-членах.

4.  У  адступленне  ад  раздзела  4  главы  II  гэтага  Палажэння  гаспадарк   або  вытворчыя  адз нк   з  птушн кам ,  як я  был   пабудаваны,  адрамантаваны  
або  ўведзены  ў  эксплуатацыю  да  даты  пачатку  прымянення  гэтага  Палажэння  ў  адпаведнасц   з  Палажэнням   (ЕС)  №  834/2007    (EC)  №  889/2008    для  
як х  неабходны  рамонт  памяшканняў  для  жывёл  або  замена  абсталявання  для  выканання  патрабаванняў  да  суцэльнай  перагародк ,  выкладзеных  у  
пункце  (c)  артыкула  15(3)  або  з  патрабаваннем  да  акунёў  або  павышаных  узроўняў  сядзення,  выкладзеным  у  артыкуле  15(5)  гэтага  Палажэння,  пав нны  
адпавядаць  гэтым  палажэнням  не  пазней  за  1  студзеня  2024  года.

Здзейснена  ў  Брусэл   26  сакав ка  2020  г.
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ДЛЯ  ЖЫВЁЛЫ,  ЯК  ЗАПІСАНА  Ў  ГЛАВЕ  II

Унутраная  зона  

(чыстая  плошча,  даступная  для  жывёл)

Унутраная  зона  

(чыстая  плошча,  даступная  для  жывёл)

м2 /галава

Адкрытая  зона  

(зона  для  прагулак,  за  выключэннем  пашы)

м2 /галава  [памер  скрынь  у  
залежнасц   ад  росту  коней]

м2 /галава

Адкрытая  зона  

(зона  для  прагулак,  за  
выключэннем  пашы)

М н мальная  жывая  маса  (кг) м2 /галава

Унутраная  зона  

(чыстая  плошча,  даступная  для  жывёл)

М н мальная  жывая  маса  (кг) м2 /галава

ДАДАТАК  I

м2 /галава

ПРАВІЛЫ  ПА  ШЧЫТНАСЦІ  ПАСЯДЖЭННЯ  І  МІНІМАЛЬНАЙ  ПЛОШЧЫ  ДЛЯ  ЎНУТРЫХ  І  ОТКРЫТЫХ  ПЛОШЧАК

Адкрытая  зона  

(зона  для  прагулак,  за  
выключэннем  пашы)

Да  350

3,7  з  м н мумам  0,75  м2 /100  
кг

10

Да  200 1,9

1,5казёл

3.  Парнакапытныя  жывёлы

Да  100

3

4,5

31.3.2020  г

4,0

6

1.  Буйная  жывёла

1,5

0,5

4,0

Больш  за  350 5  з  м н мумам  1  м2 /  100  кг

1,5

0,5

Да  350

2,5

3

2.  Авечк     козы

Малыш

Да  200

Больш  за  350 5  з  м н мумам  1  м2 /  100  кг

1,1Да  100

L  98/15

Бык   для  развядзення

0,35

30

1,5

2,5

Дойныя  каровы

0,35

Авечк

баран на

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

Развядзенне    адкорм  
парнакапытных

3,7  з  м н мумам  0,75  м2 /100  
кг

Частка  I:  Шчыльнасць  пасадк     м н мальная  паверхня  для  ўнутраных    адкрытых  памяшканняў  для  буйной  
рагатай  жывёлы,  авечак,  коз    коней,  як  пазначана  ў  Артыкуле  3

2,5

2,5

1,1

1,9
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(*)  Дзве  галёнк   ва  ўзросце  да  18  месяцаў  зал чваюцца  за  адну  шынь.

Унутраная  тэрыторыя  
(чыстая  плошча,  даступная  для  
св ней,  гэта  азначае  ўнутраныя  

памеры,  уключаючы  
карыта,  але  за  выключэннем  
кармушак,  у  як х  св нн   не  

могуць  ляжаць)

М н мальная  жывая  маса  (кг) м2 /галава

Шчыльнасць  пасадк   макс мальная  колькасць  
дарослых  жывёл  (*)  на  га

Адкрытая  пляцоўка

М н мальная  паверхня  вонкавай  зоны  на  
вальер  або  загон

В ды  галёнападобных  

жывёл

м2 /галава

Самка  вывадкавай  св нн

Частка  II:  Шчыльнасць  пасадк     м н мальная  паверхня  для  вонкавых  пляцовак  для  шыйных  жывёл,  як  пазначана  ў

Ад’емышы,  парасяты-дарошчвальн к ,  падсв нк ,  

кнары-дарошчвальн к

Высакародны  алень 7

Опорос  св наматак  з  
парасятам   да  адабрання

0,4

1,1

1,2

Лань 15

L  98/16

Cervus  nippon

3  га

1  га

7,5  за  св наматку

1  га

Не  больш  за  35  кг

Больш  за  110  кг

6  

10,  кал   загоны  выкарыстоўваюцца  для  
на-турнай  службы

Алень  Пер  Дав да 7

1,3

Больш  за  50  кг,  але  не  больш  
за  85  кг

Артыкул  6

Cervus  elaphus

Больш  за  35  кг,  але  не  больш  
за  50  кг

2  га

0,8

0,6

1,9

Сух я  паросных  св наматак

Самец  племянной  св нн

2  га

31.3.2020  г

Дама  дама

Ален   Дав да  ўваходзяць  у  статак

2,5

Частка  III:  Шчыльнасць  пагалоўя    м н мальная  паверхня  для  ўнутраных    адкрытых  памяшканняў  для  св ней,  як  
пазначана  ў  артыкуле  10

Адкорм  св ней

15

7  у  выпадку,  кал   высакародны  алень  або  алень  Пер  

Дав да  ўваходзяць  у  статак;  
15  у  выпадку,  кал   н   высакародны  алень,  н   Père

0,6

0,8

1,5

Пятн сты  алень

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

Элафурус  давидианус

Больш  за  адз н  в д  церв ны

2,5

Больш  за  85  кг,  але  не  больш  
за  110  кг

1

Кабан
8
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Частка  IV:  Шчыльнасць  пасадк     м н мальная  паверхня  для  ўнутраных    вонкавых  памяшканняў  для  хатняй  птушк ,  як  пазначана  ў  

артыкуле  14    артыкуле  15(2)(c)    (6),  а  таксама  на  сядзеннях  або  павышаных  узроўнях  для  сядзення,  як  пазначана  ў

3.  Куры-нясушк ,  уключаючы  двайныя  пароды,  як я  вырошчваюцца  для  вытворчасц   мяса    яек:

М н мум  см  акунь/птушка

Шчыльнасць  пасадк     м н мальная  паверхня  для  памяшканняў

7  курэй-нясушак  на  гняздо  або  ў  выпадку  агульнага  гнязда  120  см2 /нясушку

Шчыльнасць  пасадк     м н мальная  паверхня  для  адкрытай  пляцоўк

6

2.  Маладк     браты  пеўняў:

М н мум  м2  на  птушку  адкрытай  тэрыторы

31.3.2020  г

Макс мальную  колькасць  племянной  птушк   на  м2  карыснай  плошчы  

закрытага  памяшкання  птушн ка

або

  18  тыдняў

Шчыльнасць  пасадк     м н мальная  паверхня  для  адкрытай  пляцоўк 4

М н мум  см  акунь/птушка

1.  Бацьк   Gallus  gallus,  прызначаныя  для  вытворчасц   нкубацыйных  яек  для  будучых  несушек    бацьк   Gallus  gallus,  прызначаныя  для  вытворчасц   

нкубацыйных  яек  для  будучага  адкорму  Gallus  gallus:

Гнязда

Любая  камб нацыя  сядзенняў  або  прыпаднятых  узроўняў  сядзення  або  

абодвух  забяспечвае  

м н мум  10  см  акуня  на  птушку

Макс мальную  колькасць  птушак  на  м2  карыснай  плошчы  закрытага  

памяшкання  птушн ка

Артыкул  15(5)

18

М н мум  м2  на  птушку  адкрытай  тэрыторы

Шчыльнасць  пагалоўя  на  м2  карыснай  плошчы  закрытага  памяшкання  

птушн ка

Шчыльнасць  пасадк     м н мальная  паверхня  для  памяшканняў

4

21  кг  жывой  масы/м2

L  98/17

Жэрдк   для  развядзення  птушк   для  будучых  несушек

Шчыльнасць  пасадк     м н мальная  паверхня  для  адкрытай  пляцоўк 1

18

6

М н мум  м2  на  птушку  адкрытай  тэрыторы

м н мум  100  см2  пры  паднятым  узроўн   сядзення/птушка

Гнязда

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

Шчыльнасць  пасадк     м н мальная  паверхня  для  памяшканняў

7  самак  на  гняздо  або  ў  выпадку  агульнага  гнязда  120  см2 /самку

Узрост

Акун   або  паднятыя  ўзроўн   сядзення  або  абодва

Акун

EN
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4.  Птушка  на  адкорме  Gallus  gallus:

Акун   або  паднятыя  ўзроўн   сядзення  або  абодва

М н мум  м2  на  птушку  адкрытай  тэрыторы

Шчыльнасць  пасадк     м н мальная  паверхня  для  адкрытай  пляцоўк

21  кг  жывой  масы/м2

М н мум  м2  на  птушку  адкрытай  тэрыторы

М н мум  м2  на  птушку  адкрытай  тэрыторы

Любая  камб нацыя  акунёў  або  павышаных  узроўняў  сядзення  або  абодвух,  

як я  забяспечваюць  

м н мум  5  см  акуня/птушку  або  

м н мум  25  см2  павышанага  ўзроўню  сядзення/птушк

Шчыльнасць  пагалоўя  на  м2  карыснай  плошчы  закрытага  памяшкання  

птушн ка

L  98/18

Шчыльнасць  пасадк     м н мальная  паверхня  вонкавай  зоны  для  
стацыянарных  дамоў

разрэз:

Любая  камб нацыя  акунёў  або  павышаных  узроўняў  сядзення  або  абодвух,  

як я  забяспечваюць  

м н мум  5  см  акуня/птушку  або  

м н мум  25  см2  павышанага  ўзроўню  сядзення/птушк

21  кг  жывой  масы/м2

Шчыльнасць  пагалоўя  на  м2  карыснай  плошчы  закрытага  памяшкання  

птушн ка

7.  Птушка  на  адкорме,  акрамя  Gallus  gallus:  Гус   Anser  anser  domesticus:

Шчыльнасць  пасадк     м н мальная  паверхня  для  памяшканняў

2,5

4

М н мум  м2  на  птушку  адкрытай  тэрыторы

21  кг  жывой  масы/м2

4

15

М н мум  м2  на  птушку  адкрытай  тэрыторы

Шчыльнасць  пасадк     м н мальная  паверхня  для  адкрытай  пляцоўк

Акун   або  паднятыя  ўзроўн   сядзення  або  абодва

Шчыльнасць  пасадк     м н мальная  паверхня  адкрытай  пляцоўк   для  
маб льных  дамоў

31.3.2020  г

Шчыльнасць  пасадк     м н мальная  паверхня  для  памяшканняў

Любая  камб нацыя  сядзенняў  або  павышаных  узроўняў  сядзення,  або  

абодвух,  

забяспечваючы  м н мум  10  см  

акуня/птушку  або  м н мум  100  см2  прыпаднятага  ўзроўню  сядзення/птушку

Шчыльнасць  пагалоўя  на  м2  карыснай  плошчы  закрытага  памяшкання  

птушн ка

Шчыльнасць  пасадк     м н мальная  паверхня  для  памяшканняў

Шчыльнасць  пасадк     м н мальная  паверхня  для  памяшканняў

21  кг  жывой  масы/м2

Шчыльнасць  пасадк     м н мальная  паверхня  для  адкрытай  пляцоўк

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

Акун   або  паднятыя  ўзроўн   сядзення  або  абодва

5.  Птушка  на  адкорме  Gallus  gallus:  каплуны    пулярды:

Шчыльнасць  пагалоўя  на  м2  карыснай  плошчы  закрытага  памяшкання  

птушн ка

6.  Птушк   на  адкорме,  акрамя  Gallus  gallus:  Індык   Meleagris  gallopavo  прадаюцца  цалкам  для  смажання  або  прызначаныя  для

10
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Унутраная  

плошча  (чыстая  карысная  плошча  на  жывёлу,  за  

выключэннем  платформ,  м2 /галаву)  для  зоны  адпачынку

Маб льнае  жыллёФ ксаванае  жыллё

Унутраная  

плошча  (чыстая  карысная  плошча  на  жывёлу,  за  

выключэннем  платформ,  м2 /галаву)  для  зоны  адпачынку

8.  Птушк   на  адкорме,  акрамя  Gallus  gallus:  пек нск я  качк   Anas  platyrhynchos  domesticus,  мускусныя  качк   Cairina  moschata

Адкорм  трусоў  ад  адабрання  да  забою

21  кг  жывой  масы/м2

4,5

Частка  V:  Шчыльнасць  пасадк     м н мальная  паверхня  для  ўнутраных    вонкавых  памяшканняў  для  трусоў,  як  гаворыцца  ў  артыкуле  18

0,5  м2 /  цяжарную  лань  або  рэпрадуктыўную  

самку,  кал   жывая  маса  н жэй  за  6  кг  0,62  

м2 /  цяжарную  лань  або  рэпрадуктыўную  самку,  

кал   жывая  маса  вышэй  за  6  кг

31.3.2020  г

21  кг  жывой  масы/м2

Выкормл ванне  з  наборам   да  адлучэння  0,6  м2 /сама  з  наборам ,  кал   жывая  вага  лан   н жэй  за  

6  кг  0,72  м2 /сама  

з  наборам ,  кал   жывая  вага  лан   вышэй  за  6  

кг

Шчыльнасць  пасадк     м н мальная  паверхня  для  адкрытай  пляцоўк

Шчыльнасць  пасадк     м н мальная  паверхня  для  адкрытай  пляцоўк 4

Дарослыя  баксы

Шчыльнасць  пасадк     м н мальная  паверхня  для  памяшканняў

Любая  камб нацыя  акунёў  або  павышаных  узроўняў  сядзення  або  абодвух,  

як я  забяспечваюць  

м н мум  5  см  акуня/птушку  або  

м н мум  25  см2  павышанага  ўзроўню  сядзення/птушк

0,2

  г брыды    качк   Мулард  Cairina  moschata  ×  Anas  platyrhynchos:

Шчыльнасць  пагалоўя    м н мальная  паверхня  для  закрытага  

памяшкання  Шчыльнасць  пагалоўя  на  м2  карыснай  плошчы  ўнутранага  

памяшкання  птушн ка.

Зменныя  трусы  (канец  адкорму  да  6  месяцаў)

1.  Для  закрытых  памяшканняў

L  98/19

9.  Птушка  на  адкорме,  акрамя  Gallus  gallus:  цасарк   Numida  meleagris  f.  хатняя:

Цяжарныя  робяць    репродуктивных  
трусоў

0,5  м2 /  цяжарную  лань  або  рэпрадуктыўную  самку,  

кал   жывая  маса  н жэй  за  6  кг  0,62  м2 /  

цяжарную  лань  або  рэпрадуктыўную  самку,  кал   

жывая  маса  вышэй  за  6  кг

0,6  

1,  кал   бакс  атрымл вае  для  спарвання

0,6  

1,  кал   бакс  атрымл вае  для  спарвання

М н мум  м2 /птушка  вонкавай  зоны

0,6  м2 /сама  з  наборам ,  кал   жывая  вага  лан   

н жэй  за  6  кг  

0,72  м2 /сама  з  наборам ,  кал   жывая  вага  лан   

вышэй  за  6  кг

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

М н мум  м2  на  птушку  адкрытай  тэрыторы

Акун   або  паднятыя  ўзроўн   сядзення  або  абодва

Шчыльнасць  пагалоўя  на  м2  карыснай  плошчы  закрытага  памяшкання  

птушн ка

0,15
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Ф ксаванае  жыллё
Маб льнае  жыллё

Вонкавая  

тэрыторыя  (чыстая  карысная  плошча  на  жывёлу,  за  

выключэннем  платформ,  м2 /галаву)

Адкрытая  тэрыторыя  (адкрытая  тэрыторыя  з  

расл ннасцю,  пераважна  паша)  (чыстая  

плошча,  карысная  на  жывёлу,  за  выключэннем  

платформ,  м2 /галаву)

0,4

2,5

0,5

Выкормл ванне  ажыццяўляецца  з  наборам   да  адлучэння  2,5  м2 /сама  з  наборам

L  98/20

Дарослыя  баксы

Цяжарныя  самк /рэпрадуктыўныя  самк

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

2,5

Адкорм  трусоў  ад  адабрання  да  забою

2,5

31.3.2020  г

2.  Для  адкрытай  пляцоўк

Зменныя  трусы  (канец  адкорму  да  6  
месяцаў)

2,5  м2 /  лань  з  камплектам

2,5
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СІСТЭМЫ  ВЫТВОРЧАСЦІ  І  СІСТЭМЫ  ЎТРЫМАННЯ  ДЛЯ  АКВАКУЛЬТУРНЫХ  ЖЫВЁЛ,  ЯК  ЗАПІСАНА
У  АРТЫКУЛЕ  22

ПАДРАБЯЗНЫЯ  ПРАВІЛЫ  Ў  ДАЧЫНЕННІ  ШЧЫТНАСЦІ  ПАСАДЛЕННЯ  І  СПЕЦЫФІЧНЫХ  ХАРАКТАРЫСТЫК

ДАДАТАК  II

Традыцыйныя  салянк ,  ператвораныя  ў  вытворчыя  адз нк   аквакультуры  

  падобныя  грунтавыя  сажалк   ў  прыл ўных  зонах

Хуткасць  патоку  пав нна  забяспечваць  м н мум  60%  насычэння  
жывёл  к слародам    пав нна  забяспечваць  х  камфорт    

л кв дацыю  сцёкавых  вод  з  фермы.

Макс мальная  шчыльнасць  пасадк

(Salvelinus  namaycush)  –  галучка  (Hucho  hucho)

Частка  II:  Ласосевыя  ў  марской  вадзе

Для  калкана:  25  кг/м2

(Salmo  salar)  –  арктычны  голец  (Salvelinus  alpinus)  –  харыус  (Thymallus  thymallus)  –  амерыканская  азёрная  фарэль  (або  шэрая  фарэль)

31.3.2020  г

Вытворчыя  с стэмы

Частка  I:  Ласосевыя  ў  прэснай  вадзе

Арктычны  вугаль  25  кг/м3

Макс мальная  шчыльнасць  пасадк

Макс мальная  шчыльнасць  пасадк

Сёмга  20  кг/м3

Частка  III:  трэска  (Gadus  morhua)    ншыя  гадыды,  марск   акунь  (Dicentrarchus  labrax),  марск   лешч  (Sparus  aurata),  м зэр  (Argyrosomus  

regius),  калкан  (Psetta  maxima  [=  Scopthalmus  maximux]),  чырвоны  св нец  (Pagrus  pagrus  [=)  Sparus  pagrus]),  чырвоны  барабан  (Sciaenops  

ocellatus)    ншыя  спарыды,  а  таксама  шыпаног   (Siganus  spp.)

Вытворчыя  с стэмы

В ды  ласосевых  рыб,  не  перал чаныя  н жэй  за  15  кг/м3

10  кг/м3  у  чыстых  загонах

С стэма  ўтрымання

Ласось  (Salmo  salar),  кумжа  (Salmo  trutta)  –  фарэль  вясёлкавая  (Oncorhynchus  mykiss)

L  98/21

С стэмы  вырошчвання  фермы  пав нны  карм цца  з  адкрытых  с стэм.

Для  рыбы,  акрамя  калкана:  15  кг/м3

Частка  IV:  марск   акунь,  марск   лешч,  марск   акунь,  кефаль  (Liza,  Mugil)    вугор  (Anguilla  spp.)  у  земляных  сажалках  прыл ўных  зон    

прыбярэжных  лагун

4  кг/м3

Вытворчыя  с стэмы

Макс мальная  шчыльнасць  пасадк

Крамжа  (Salmo  trutta)  –  Фарэль  вясёлкавая  (Oncorhynchus  mykiss)  –  Фарэль  амерыканская  (Salvelinus  fontinalis)  –  Сёмга

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

Рыжая    вясёлкавая  фарэль  25  кг/м3

У  адкрытых  вадаёмах  (сеткавыя  загоны/клетк )  з  м н мальнай  хуткасцю  

марскога  цячэння  для  забеспячэння  аптымальнага  дабрабыту  рыб  або  ў  

адкрытых  с стэмах  на  сушы.

Для  забеспячэння  дабрабыту  в ду  пав нна  быць  адпаведнае  абнаўленне  

вады.  Не  менш  за  50 %  дамбаў  пав нны  мець  расл ннае  покрыва.  Неабходныя  

ачышчальныя  сажалк   на  аснове  балот.
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Частка  V:  Асятровыя  ў  прэснай  вадзе

Для  дробных  ракаў  (<  20  мм):  100  асоб н  на  м2

Акунь  (Perca  fluviatilis)  у  монакультуры

Частка  VII:  Крэветк -пене ды    прэснаводныя  крэветк   (Macrobrachium  spp.)

Частка  VI:  Рыба  ва  ўнутраных  водах

Агульная  вытворчасць  в даў  абмежавана  1  500  кг  рыбы  з  гектара  ў  год  

(ул чваецца  ўраджайнасцю  з-за  спецыф чных  характарыстык  с стэмы  
вытворчасц ).

Закрануты  в д:  Astacus  astacus.

L  98/22

30  кг/м3

Макс мальная  мгненная  б ямаса:  240  г/м2

Сцёкавая  вада  пав нна  быць  такой  жа  якасц ,  як    якая  паступае.

Зоны  натуральнай  расл ннасц   пав нны  падтрымл вацца  вакол  
унутраных  водных  аб'ектаў  у  якасц   буфернай  зоны  для  знешн х  участкаў  

сушы,  як я  не  ўдзельн чаюць  у  сельскагаспадарчай  дзейнасц   ў  

адпаведнасц   з  прав лам   арган чнай  аквакультуры.

Макс мальная  шчыльнасць  пасадк

.

Вытворчыя  с стэмы

У  рыбных  сажалках,  як я  перыядычна  пав нны  цалкам  асушвацца,    ў  азёрах.  

Азёры  пав нны  быць  прызначаны  выключна  для  арган чнай  вытворчасц ,  у  

тым  л ку  для  вырошчвання  сельскагаспадарчых  культур  на  сух х  участках.

Размяшчэнне  пав нна  быць  у  стэрыльных  гл няных  месцах,  каб  звесц   да  

м н муму  ўздзеянне  будаўн цтва  сажалк   на  навакольнае  асяроддзе.  

Сажалк   будуць  пабудаваны  з  прыроднай  гл ны.

Для  дарослых  ракаў  (>  50  мм):  5  асоб н  на  м2  пры  наяўнасц   адпаведных  

схованак.

Закрануты  в д:  сямейства  асятровых

Вытворчыя  с стэмы

Вытворчыя  с стэмы

Для  ракаў  сярэдняга  памеру  (20-50  мм):  30  асоб н  на  м2

Макс мальная  шчыльнасць  пасадк   тольк   для  акуня  ў  монакультуры  20  кг/м3

Закранутыя  в ды:  Сямейства  карпавых  (Cyprinidae)    ншыя  звязаныя  з  м   в ды  ў  кантэксце  пол культуры,  у  тым  л ку  акунь,  шчупак,  сом,  
карпападобныя,  асятр.

31.3.2020  г

Частка  VIII:  Рак

Макс мальная  шчыльнасць  пасадк

Для  вырошчвання  пав нна  выкарыстоўвацца  «пол культура»  пры  ўмове,  
што  належным  чынам  выконваюцца  крытэры ,  выкладзеныя  ў  цяперашн х  

спецыф кацыях  для  ншых  в даў  азёрных  рыб.

Макс мальная  шчыльнасць  пасадк

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

Макс мальная  шчыльнасць  пасадк

Зона  лоўл   рыбы  пав нна  быць  абсталявана  адтул най  для  чыстай  
вады    памерам,  як   забяспечвае  аптымальны  камфорт  для  рыбы.  
Пасля  здабычы  рыбу  неабходна  захоўваць  у  чыстай  вадзе.

Паток  вады  ў  кожнай  установе  для  гадоўл   пав нен  быць  дастатковым  для  
забеспячэння  дабрабыту  жывёл.

Пасеў:  макс мум  22  л чынк /м2

.
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Вытворчыя  с стэмы

Частка  X:  Трап чная  прэснаводная  рыба:  малочная  рыба  (Chanos  chanos),  тыляп я  (Oreochromis  spp.),  с ямск   сом  
(Pangasius  spp.)

Частка  IX:  Малюск     иглокожие

Вытворчыя  с стэмы

31.3.2020  г

Ярусы,  плыты,  донныя  культуры,  сеткаватыя  мяшк ,  клетк ,  
паддоны,  сетк -крачк ,  жэрдк     ншыя  с стэмы  ўтрымання.  
Для  вырошчвання  м дый  на  плытах  колькасць  вяровак  для  
падк двання  не  пав нна  перавышаць  адной  на  квадратны  
метр  плошчы.  Макс мальная  даўжыня  вяроўк   не  пав нна  
перавышаць  20  метраў.  Прарэджванне  вяровак  не  пав нна  
адбывацца  падчас  вытворчага  цыклу,  аднак  вяроўк   можна  
падзяляць  без  павел чэння  шчыльнасц   пасадк .

L  98/23Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

Сажалк     сеткаватыя  клетк

Пангас уса:  10  кг/м3
Ореохромис:  20  кг/м3

Макс мальная  шчыльнасць  пасадк
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ІНФАРМАЦЫЯ,  ЯКАЯ  ПАВІННА  ПРАДСТАЎЛЯЦЦА  ДЗЯРЖАВАМІ-ЧЛЕНАМІ,  ЯК  ЗАЗНАЧАНА  Ў  АРТЫКУЛЕ  25

ДАДАТАК  III

( 1 )  Дырэктыва  Савета  2006/88/EC  ад  24  кастрычн ка  2006  г.  аб  сан тарных  патрабаваннях  да  аквакультурных  жывёл    прадуктаў  з  х,  а  таксама  аб  
праф лактыцы  некаторых  хвароб  водных  жывёл    барацьбе  з  м   (OJ  L  328,  24.11.2006,  стар.  14) .

—  стан  здароўя  ў  адпаведнасц   з  гарызантальным   прав лам   аховы  здароўя  жывёл

—  колькасць  аператараў,  як я  загруз л   нфармацыю  ў  адпаведнасц   з  артыкулам  26  (2)  Рэгламенту  (ЕС)  2018/848  на

—  стан  здароўя  ў  адпаведнасц   з  Дырэктывай  Савета  2006/88/EC  ( 1 );

—  вытворчае  прызначэнне:  мяса,  малако,  падвойнае  прызначэнне  або  племянное  прызначэнне;

—  даступная  колькасць  у  канверс   паводле  ацэнак  аператараў  (агульная  колькасць  адз нак  або  маса  насення);

—  жыццёвыя  стады   (напрыклад,  кра,  малявак,  маладняк),  даступныя  для  продажу  як  арган чныя;

—  этап  жыцця:  дарослыя  або  маладыя  жывёлы  (г.зн.  буйная  рагатая  жывёла  <  6  месяцаў,  дарослая  буйная  рагатая  жывёла);

—  гатунак  або  неаднародны  найменне  матэрыялу;

L  98/24

—  в д    род  (агульная    лац нская  назва);

1.  Інфармацыя  адносна  наяўнасц   арган чнага    канверс йнага  рэпрадукцыйнага  матэрыялу  расл н,  за  выключэннем  саджанцаў,  але  
уключаючы  насенную  бульбу,  для  кожнай  канкрэтнай  катэгоры ,  захаваная  ў  базе  даных,  згаданай  у  артыкуле  26(1),  або  ў  с стэмах,  згаданых  
у  артыкуле  26(2). )(a)  Рэгламенту  (ЕС)  2018/848  уключае  наступнае:

згаданыя  ў  пункце  (с)  артыкула  26(2)  Рэгламенту  (ЕС)  2018/848  пав нны  ўключаць  наступнае:

—  пароды    штамы,  кал   гэта  дастасавальна;

для  в даў,  згаданых  у  артыкуле  26(3)  Рэгламенту  (ЕС)  2018/848,  уключае  наступнае:

Частка  I:  Інфармацыя  з  базы  дадзеных,  згаданай  у  артыкуле  26(1),    с стэм,  згаданых  у

Для  мэт  гэтага  пункта  «расада»  азначае  маладую  расл ну,  атрыманую  з  насення,  а  не  з  чаранкоў.

добраахвотнай  аснове.

добраахвотнай  аснове.

добраахвотнай  аснове.

—  колькасць  аператараў,  як я  загруз л   нфармацыю  ў  адпаведнасц   з  артыкулам  26  (2)  Рэгламенту  (ЕС)  2018/848  на

—  колькасць  аператараў,  як я  загруз л   нфармацыю  ў  адпаведнасц   з  артыкулам  26  (2)  Рэгламенту  (ЕС)  2018/848  на

—  даступная  колькасць  паводле  ацэнак  аператараў;

31.3.2020  г

—  даступная  арган чная  колькасць  паводле  ацэнак  аператараў  (агульная  колькасць  адз нак  або  маса  насення);

—  вытворчае  прызначэнне:  мяса,  малако,  падвойнае  прызначэнне  або  племянное  прызначэнне;

—  колькасць  (агульная  колькасць  жывёл),  наяўная  паводле  ацэнак  аператараў;

—  пароды    штамы;

—  в д    род  (агульная    лац нская  назва);

—  в д    род  (агульная    лац нская  назва);

—  пароды    штамы;

—  навукова-агульная  назва  (агульная    лац нская  назва);

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

2.  Інфармацыя  аб  наяўнасц   маладняку  арган чнай  аквакультуры  для  кожнага  в ду,  як   захоўваецца  ў  с стэмах

Артыкул  26(2)  ,  дзе  дастасавальна,  артыкул  26(3)  Рэгламенту  (ЕС)  2018/848

3.  Інфармацыя  аб  наяўнасц   арган чных  жывёл  для  кожнага  в ду,  захаванага  ў  с стэмах,  указаных  у  пункце  (b)  артыкула  26(2)  Рэгламенту  (ЕС)  
2018/848,  пав нна  ўключаць  наступнае:

4.  У  адпаведных  выпадках  нфармацыя  аб  наяўнасц   арган чных  парод    штамаў,  адаптаваных  да  арган чнай  вытворчасц
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добраахвотнай  аснове.

прычыны;

—  кал   дастасавальна,  у  дачыненн   да  адступленняў  па  ншых  прычынах,  акрамя  даследчых  мэтаў,  сп с  в даў,  для  як х  няма

—  пароды    штамы

—  вытворчае  прызначэнне:  мяса,  яйк ,  двайнога  прызначэння  або  развядзенне;  

—  колькасць  (агульная  колькасць  жывёл),  наяўная  паводле  ацэнак  аператараў;  —  с стэма  

гадоўл   (указаць,  ц   шмат'ярусная);

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

—  стан  здароўя  ў  адпаведнасц   з  гарызантальным   прав лам   аховы  здароўя  жывёл;

адступленне  прадастаўляецца,  пакольк   яны  дастаткова  даступныя  ў  арган чнай  форме.

2.  Для  кожнага  звычайнага  в ду  жывёлы  (буйной  рагатай  жывёлы,  коней,  авечак,  коз,  св ней    галёнак,  трусоў,  птушк )  нфармацыя  аб  адступленнях,  
прадастаўленых  у  адпаведнасц   з  пунктам   1.3.4.3    1.3.4.4  частк   II  Дадатку  II  да  Рэгламент  (ЕС)  2018/848  пав нен  уключаць:  —  навуковую    
агульную  назву  (агульную    лац нскую  назву,  

г.зн.  в д    род);  —  пароды    штамы;

L  98/25

—  колькасць  аператараў,  як я  загруз л   нфармацыю  ў  адпаведнасц   з  артыкулам  26(3)  Рэгламенту  (ЕС)  2018/848  на

—  вытворчае  прызначэнне:  мяса,  малако,  яйк ,  падвойнае  прызначэнне  або  

развядзенне;  —  колькасць  адступленняў    агульная  колькасць  жывёл,  ад  як х  

адменены;  —  абгрунтаванне  адступлення:  адсутнасць  прыдатных  жывёл  або  ншыя  прычыны.

добраахвотнай  аснове.

31.3.2020  г

Частка  II:  Інфармацыя  аб  адступленнях,  прадастаўленых  у  адпаведнасц   з  пунктам  1.8.5  Частк   I  Дадатку  II  да  Рэгламенту  (ЕС)  2018/848  
  пунктам   1.3.4.3    1.3.4.4  Частк   II  гэтага  Дадатку  1.  Інфармацыя  аб  адступленн ,  прадастаўленыя  ў  адпаведнасц   з  

пунктам  1.8.5  частк   I  Дадатку  II  да  Рэгламенту  (ЕС)

—  колькасць  (агульная  колькасць  жывёл),  наяўная  паводле  ацэнак  аператараў;  —  стан  здароўя  

ў  адпаведнасц   з  гарызантальным   прав лам   аховы  здароўя  жывёл;  —  

колькасць  аператараў,  як я  загруз л   нфармацыю  ў  адпаведнасц   з  артыкулам  26(3)  Рэгламенту  (ЕС)  2018/848  на

2018/848  уключае:  —  навуковую  

  агульную  назву  (агульную    лац нскую  назву);

5.  У  адпаведных  выпадках  нфармацыя  аб  наяўнасц   арган чных  маладз ц,  як  гэта  згадана  ў  артыкуле  26(3)  Рэгламенту  (ЕС)  2018/848,  пав нна  ўключаць  
наступнае:  —  в д    род  (агульная    лац нская  назва);

—  

разнастайнасць;  —  колькасць  адступленняў    агульная  маса  насення  або  колькасць  расл н,  ад  як х  

адменена;  —  абгрунтаванне  адступлення:  для  даследаванняў,  адсутнасц   адпаведнага  гатунку,  мэтаў  захавання  ц   ншага
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